



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

延吉市尹志波在家被警察推出窗外坠楼身亡

【明慧网】延吉市法轮功学员尹志波，2021年3月16日在家被警察朴东杰及协警孙海涛推出窗外、坠楼身亡，终年44岁。

尹志波于1999年3月份开始修炼法轮功后变得更加善良。他学法、背法，弘法、炼功都非常精进，并在1999年7月中共邪党迫害法轮功后，以各种方式向世人讲清真相，揭露邪恶，救度众生。

2021年3月16日，尹志波被受谎言毒害的人诬告，中共警察在他家中翻出大法书籍和《九评共产党》等资料，他试图掩护资料及书籍时与警察朴东杰及协警孙海涛发生争抢。当时身穿睡衣的尹志波被朴东杰、孙海涛二人殴打推搡至窗边，在抗争中被二人推出窗外，坠楼身亡。

尹志波的妻子王秀华当时看到丈夫在家中被警察与协警袭击，被推出窗外坠楼身亡的丈夫尸体时，无法面对丈夫惨死的现实，伤心欲绝，几度昏死过去。他年幼的儿子尹东东趴在父亲的身上试图唤醒爸爸。

邻居们纷纷谴责推人坠楼的警察朴东杰、孙海涛二人，要求其偿命、要求政府给刽子手判刑。在有证人证言和众目睽睽之下的犯罪事实面前，延吉公安局却给出高空坠



尹志波一家

落的身亡证明，而不是故意伤害致死的真相。

家人们纷纷为其鸣冤不平，却遭到村、乡政府和公安部门的威胁与恐吓。他的哥哥尹志丰多次为弟弟上访鸣冤，均被遣返回家，并收到村委会的威胁，若再为尹志波上访将没收土地，终止承包合同的通知。他的妹妹尹志萍多次到中国驻洛杉矶总领馆举牌抗议：要求中国大陆公安检察机关“彻查尹志波死因”。7月15日他的外甥徐小刚因被怀疑是法轮功学员被无辜拘留15天。

法轮功学员尹志波被残害，不是个案，从1999年7月中共非法打压法轮功以来，延边地区对法轮

功学员的迫害一直存在。据明慧网不完全统计：截至2020年12月31日，延边地区法轮功学员被骚扰、绑架、抄家、经济迫害、非法关押至少1432人次；其中被强制洗脑至少801人次；被非法劳教学员至少146人次，劳教期1年至3年；被非法判刑的学员已知姓名的有89人次，刑期为6个月至13年；被迫害离世、致死的法轮功学员明慧网已经核实的有50人。

这众多的迫害案例中还包括延吉市朝阳川镇68岁的法轮功学员朴光勋老人，他曾经因遭到迫害而致残，平时很少出门。虽然如此，在2021年2月6日还是遭到延吉市进学派出所的几个警察威胁说：“不要上外边。”之后，2月末，他就失踪了。至今一年多，他音信全无，不知道朴光勋老人遭受到了怎样的迫害。

时至今日，尹志波被迫害去世已经一年多，尸骨未寒，真正的杀人凶手朴东杰还披着公安警察的外衣逍遥法外！但善恶必报，朴东杰、孙明海的罪责难逃！你们所做的坏事，历史都有记载，你们所干的坏事，都被记录在案。◇



迫害法轮功 法网难逃

吉林省法轮功学员近期遭迫害事件

◆ 四平市在东山金汇酒店办洗脑班迫害法轮功学员

近期，四平市政法委(610)、派出所、社区，不断骚扰法轮功学员。大约有六、七个法轮功学员，被绑架到东山金汇酒店洗脑班。其中有法轮功学员倪伟。

◆ 遭绑架

◎ 9月16日早上，长春市长久路派出所五个便衣警察，非法闯入臧鸿艳家中，绑架了臧鸿艳和不修炼的家人，并非法抄走大法师父法像、书籍、小册子、炼功小播放器、等物品。警察利用模模糊糊的向邮筒投递信件的视频欲诬陷臧鸿艳和家人，臧鸿艳和家人质问警察录像的真实性，警察没有给出说法。目前，臧鸿艳被投入隔离场所，家人下午被放回。

◎ 8月11日晚8点，通化市二道江4位法轮功学员(岳春光、潘洪明、何秋红，一位姓徐的)在岳春光家被二道江区公安局、国保大队、山下派出所、社区等人员绑架。在公安局里潘洪明与徐姓法轮功学员被刑讯逼供。当晚徐姓法轮功学员心脏病发作，12日给办理了取保。何秋红也被取保回家，目前岳春光被绑架到柳河县看守所，潘洪明被绑架到通化市看守所。

◆ 遭非法抄家

◎ 9月14号，九台上河湾81岁石连英，被上河湾派出所警察非法抄家，要求她签“不炼功保证”，不签，就扣她的社保工资，警察还扬言要把她的三个儿子都找来，让她签字。

◎ 9月5日，延边州敦化市江东国保、一所、街道委五六个人，到马文华非法抄家，绑架马文华到一所，说因一年前出去盖章，被录像，现应非法刑拘13天，后因年过七旬，被放回了。

◆ 遭非法关押

四平市张燕，于今年7月20日上午约9点左右在饭店打工时，

被四平市铁东区四马路派出所警察绑架并抄家，现今正在四平市看守所被非法关押迫害近两个月了。

◆ 遭构陷到检察院

吉林市84岁的逯宝芹，因近日面对面讲真相，被恶意举报到社区，被船营区越北派出所绑架，所谓案件已构陷到船营区检察院，现在被取保候审，把退休金扣掉，说不给开工资了。

◆ 遭非法开庭

9月6日，吉林市舒兰市修心向善的法轮功学员孙淑芬在家里被非法开庭。由于身体状况，孙淑芬去不了法院，当天下午法院人员在孙淑芬家所谓“开庭”。

今年3月1日上午，孙淑芬家突然闯来赵岩等警察非法抄家，并叫孙淑芬签不炼功保证。她被绑架到派出所，两次在医院检查身体都不合格(高压220)，拘留所拒收。之后她被劫持到大华浴池，第二天晚被无条件释放。

◆ 遭骚扰

◎ 今年以来舒兰国保联合舒兰市各派出所多次骚扰吉舒镇修心向善的法轮大法修炼者，非法抄家、绑架、骚扰，这些警察的非法行为在当地造成很坏的影响。

近期延吉市和龙井市多名法轮功学员及家人被警察骚扰，原由是普查户口，主要就是问住址。有消息说新来的局长开会下属要求“一口清”，就是对自己辖区的重点人员要全部摸清个人信息。

8月23日，吉舒派出所三、四个警察穿着便装闯入丰广社区90岁的法轮功修炼者赵玉库家，非法抄家抢走大法书籍，老人严厉制止。其中有一自称新上任的赵所长、梁姓警察。有警察对老人态度很凶，老人不畏惧。

赵玉库老人精神矍铄、身体高大、腰不弯、背不驼，看上去七十多岁。老人有文化、头脑清晰，年轻时当过干部，修炼前他脾气暴



2022年9月10日，来自欧洲三十五个国家、上千欧洲法轮功学员在波兰首都华沙举办游行活动，呼吁停止迫害法轮功。

躁，修炼大法后严格按照李洪志师父教导的真善忍做事，脾气改变，对人和善，不争、不占便宜。修大法二十多年，他曾被多次骚扰。他多次给警察讲修大法美好的真相。

同日，居住在丰广社区一付姓家被警察非法抄家。

舒兰市吉舒街道有文明社区、中心社区、丰广社区、河西社区、镇北社区、东岭社区和天河社区，都不同程度参与骚扰迫害大法修炼者，先后骚扰几十人次。

◎ 9月13日，长春市赫淑萍遭警察和社区人员上门骚扰，并强行拍照录像。

◎ 9月14日，长春市九台区苇子沟乡派出所片警于东利，开着警车分别骚扰姜秀玉、魏洪久，到家里照相。

◎ 9月16日晚，吉林市法轮功学员高凤喜被骚扰，警察进屋就问还炼不炼(法轮功)?还要给高凤喜照相，警察还说，过几天还要来抄大法书。

◎ 9月18日，吉林市昌邑区文庙街道东市小区75岁的王卫东女，在大润发超市附近给一位19岁的男孩讲真相时被举报，就被站前派出所两个警察绑架、抄家、罚款一千元金。

◎ 9月22日，吉林市哈达湾派出所赵鹏凯等三个警察，到77岁赵旭东家中骚扰。◇